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Dominique Strauss-Kahn, Directorul General al FMI, va vizita Polonia şi România  
   

Dominique Strauss-Kahn, Directorul General al Fondului Monetar Internaţional (FMI), va 
vizita Varşovia, Polonia la 29 martie şi Bucureşti, România la 30 martie unde va avea 
întâlniri cu autorităţile cu privire la recentele evenimente economice precum şi discuţii cu 
lideri din lumea afacerilor, parlamentari, studenţi şi alte persoane cu privire la tranziţia 
economic şi politică din Europa Centrală şi de Est din ultimii 20 de ani şi provocările care le 
stau în faţă. 
 
„Transformarea economică, politică şi socială a Europei Centrale şi de Est a contribuit la 
unificarea celei mai mari părţi a Europei care, din punct de vedere istoric, era divizată, a 
promovat democraţia şi prosperitatea şi a contribuit la asigurarea păcii şi stabilităţii în 
regiune”, a spus Dl. Strauss-Kahn. „Cetăţenii Europei Centrale şi de Est se pot mândri cu 
realizările lor şi aştept cu nerăbdare să discut cu diverse persoane strategia lor de viitor.” 
 
În Varşovia, Dl. Strauss-Kahn se va întâlni cu primul-ministru Donald Tusk, Ministrul 
Finanţelor, Jacek Rostowski şi preşedintele Băncii Naţionale, Slawomir Skrzypek, pentru a 
discuta despre evenimentele economice globale şi regionale. De asemenea, va vorbi şi cu 
studenţii de la Academia Economică din Varşovia despre tranziţia economică, politică şi 
socială din regiune care a avut loc de la căderea Zidului Berlinului şi va discuta cu ei despre 
beneficiile şi provocările unei integrări mai strânse cu Uniunea Europeană. Dl. Strauss-Kahn 
va participa, de asemenea, la discuţii pe această temă cu participanţi la nivel înalt, inclusiv cu 
Vaira Vike-Freiberga, Adam Michnik şi Jacques Rupnik. 
 
În Bucureşti, Dl. Strauss-Kahn se va întâlni cu Preşedintele Traian Băsescu, primul-ministru 
Emil Boc, Ministrul Finanţelor Publice, Sebastian Vlădescu şi Guvernatorul Băncii Centrale, 
Mugur Isărescu, pentru a discuta evenimentele recente conform programului economic al 
autorităţilor . Dl. Strauss-Kahn va discuta, de asemenea, cu studenţii de la Academia de 
Studii Economice despre rolul FMI în criza globală şi se va adresa Parlamentului în legătură 
cu perspectivele economice ale României. 
 
Aceasta va fi prima vizită a D-lui Strauss-Kahn în cele două ţări în calitate de Director 
General al FMI. 
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